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COMPETENCE IN LINEN

BADLINNEN « LINGE DE BAIN « BATH LINEN
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INSTITUTIONEEL LINNEN e PRODUITS CONTRACT e INSTITUTIONAL TEXTILES
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Technische data « Données techniques « Technical data

Olympic & Sparta-gb

(0‘

KWALITEIT - QUALITE - QUALITY
handdoeken - serviettes de bain - toweling Olympic: coo
badmatten - tapis de bain - bath mats Sparta: drake

GEWICHT - POIDS - WEIGHT

handdoeken - serviettes de bain - toweling Olympic:
400 gsm

badmatten - tapis de bain - bath mats Sparta: 600 gsm

SAMENSTELLING - COMPOSITION - COMPOSITION

87 % ringgesponnen katoen, gekaard, enkeldraads lus

+13 % polyester

87 % ringspun coton, cardé, boucle simple +13 % polyester
87 % ringspun cotton, carded, single pile + 13 % polyester

100 % ringgesponnen katoen, gekaard, getwijnde lus
100 % ringspun coton, cardé, boucle retors
100 % ringspun cotton, carded, twisted pile

KLEURENPALET - PALETTE COULEURS - COLOUR RANGE
1 kleur: wit - 1 couleur blanc - 1 colour: white

WASINSTRUCTIES - CONSEILS DE LAVAGE -

WASH & CARE INSTRUCTIONS

handdoeken & badmatten - serviettes de bain & tapis de
bain - toweling & bath mats:
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BADMAT « TAPIS DE BAIN « BATH MAT SPARTA : 50 X 75 CM
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Productvoordelen « Avantages du produit « Product benefits

1.

De badhanddoek met GRIEKSE BOORD heeft een klassieke

look en is een traditioneel hotelitem.
La serviette de bain avec un LITEAU GREC est un design

classique et est un élément traditionnel d’hotel.

The terry bath towel with GREEK BORDER has a classic look
being a traditional hotel item.

De gamma'’s Olympic & Sparta zijn essentieel voor de
badkamer, de HANDDOEK EN BADMAT zijn PERFECT OP

ELKAAR AFGESTEMD.
Les gammes Olympic & Sparta sont les incontournables de

la salle de bain, EPONGE ET TAPIS DE BAIN PARFAITEMENT
ASSORTIS.

The ranges Olympic & Sparta are bathroom essentials;
TERRY TOWEL AND BATH MAT FORM A PERFECT MATCH_

Olympic en Sparta zijn KWALITATIEVE BADLINNEN COLLECTIES

met een lage grammage.
Olympic et Sparta sont DES COLLECTIONS DE BAIN avec une

EXCELLENTE QUALITE avec des grammages légers.
Olympic and Sparta are QUALITY lightweight BATH LINEN
COLLECTIONS.

4. De grondketting heeft een polyester aandeel waardoor de
Olympic-handdoek EEN LANGERE LEVENSDUUR €en een

KORTERE DROOGTIJD heeft dan pure katoenproducten.
La base de I'"éponge Olympic a une partie de polyester, ce

qui engendre UNE MEILLEURE DURABILITE de vie et

UN SECHAGE PLUS RAPIDE comparé a des produits pur coton.

Due to the small polyester part in the ground warp, the
Olympic towel has A LONGER LIFESPAN and a SHORTER
DRYING TIME than all cotton products.

5. Olympic en Sparta voldoen aan de eisen van een intensief
professioneel gebruik en zijn geschikt voor INDUSTRIEEL

ONDERHOUD.
Olympic et Sparta répondent parfaitement aux exigences

d’un usage professionnel intensif et un ENTRETIEN
INDUSTRIEL.

Olympic et Sparta are products for professional, intensive
use and is suitable for INDUSTRIAL LAUNDERING.

6. Olympic en Sparta KUNNEN GEPERSONALISEERD WORDEN

met een inweving.
Nous POUVONS PERSONNALISER Olympic et Sparta par une

inscription, logo ou autre tissés selon vos souhaits.

Olympic and Sparta CAN EASILY BE PERSONALISED with an

inwoven design or logo meeting your personal requirements.



BATH MAT SPARTA! 50 X 75 CM

GARENSOORT - TYPE DE FIL - YARN TYPE

HANDDOEKEN - SERVIETTES DE BAIN - TOWELS OLYMPIC: BADMATTEN - TAPIS DE BAIN - BATH MATS SPARTA!
enkeldraads lus getwijnde lus
boucle simple boucle retors
single pile twisted pile
AFWERKING CONFECTIE - FINITION CONFECTION - ONDERHOUD - ENTRETIEN - MAINTENANCE
MAKE UP

verstevigd stiksel industrieel te verwerken

piqtre de sécurité IQ' traitement industriel

reinforced stitch industrial washing

PERSONALISATIE - PERSONNALISATION -
CUSTOMIZATION

personalisatie mogelijk: logo van de klant
my logo personnalisation possible : logo du client
possibility to order with inwoven logo

CONFIDENCE IN TEXTILES gig
1604019 Centexbel
Tested for harmful substances.
www.oeko-tex.com/standard100



( Productgamma « Gamme de produits « Product range w

AFGEWERKTE PRODUCTEN ¢ PRODUITS FINIS »« READY-MADE*

DESSIN ¢ DESSIN » DESIGN | MAAT IN CM ¢ DIMENSIONS EN CM VERPAKKINGSAANTAL o IN VOORRAAD -
MEASUREMENTS IN CM CONDITIONNEMENT e EN STOCK »
TRADE UNIT PACKAGING IN STOCK

Handdoek - Serviette de bain - 100 stuks - pieces - bgschlk.baar nwit-
Hand towel: €0 x 90 cm eces disponible en blanc
a - C-50x9 P - available in white

beschikbaar in wit -
50 stuks - pieces - pieces | disponible en blanc
- available in white

Douchelaken - Drap de bain -
Bath towel: ct-70 x 140 cm

beschikbaar in wit -
24 stuks - pieces - pieces | disponible en blanc
- available in white

Badlaken - Maxi drap de bain -
Bath sheet: ct-100 x 150 cm

i Badmat - Tapis de bain - . . béSChlk.baar ot
g Bath mat: <o x 7 cm 12 stuks - pieces - pieces | disponible en blanc
- 50 X75 - available in white

* Andere maten of inwevingen in wit zijn mogelijk, vanaf een minimum orderhoeveelheid van 300 stuks. Andere kleuren zijn mogelijk, mits minimum
orderhoeveelheid.

Sur étude spécifique, d’autres dimensions ou dessins en blanc sont réalisables a partir d'une quantité minimale de 300 pieces. Sur étude spécifique,
d’autres coloris, sont possible (minimas a préciser).

Other sizes or inwoven designs are possible in white, taking into consideration a minimum production quantity of 300 pieces.

Other colours, are possible, imposing a minimum production quantity.
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DE WITTE LIETAER INTERNATIONAL TEXTILES
Julien Cagniestraat 24 | B-8930 Lauwe | T + 32 (0) 56 43 02 11 | info@dwl.be | www.dwl.be

Ontwerp & lay-out: © De Witte Lietaer. Alle rechten voorbehouden. Niets uit deze opmaak mag gereproduceerd worden zonder de toestemming van De Witte Lietaer.
De kleuren weergegeven zijn pantone textiel kleuren die de echte kleur zo dicht mogelijk benaderen. Er kan een kleurverschil zijn doordat ze bekeken worden op scherm of gedrukt zijn.
Design & lay-out: © De Witte Lietaer. All rights reserved. No part of our designs may be reproduced without the prior permission of De Witte Lietaer.
The colours presented are pantone textile colours which match the real colours as close as possible however colours may vary due to the fact that they are printed or viewed on screen.
Contenu & mise en page: © De Witte Lietaer. Tous droits réservés. Aucune partie ne peut étre reproduite sans I'autorisation de De Witte Lietaer Les couleurs représentées sont des pantone
textiles qui s'approchent autant que possible des coloris réels ; néanmoins les teintes peuvent varier du fait qu’elles sont imprimées ou visualisées sur écran.
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